

本篇文章给大家谈谈在股市十年的人物，以及在股市十年的人物有谁对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [有什么股票是可以拿十年的吗？](#)
2. [美国股市之所以能走出10年大牛市，靠的是什么？](#)
3. [现在买股票，持有10年会赚钱吗？](#)
4. [持有茅台股票十年是什么感受？](#)

## 有什么股票是可以拿十年的吗？

对于A股市场来说，一般是不存在什么股票，可以拿十年的。主要的原因就在于A股市核心逻辑不是价值投资，但是具有炒作意义的股票交易。如果你选择一只股票持有十年，大部分股票会是不赚钱的，即便是能够挣到钱，十年的持股成本也会让你觉得得不偿失。但纵观A股市场，也是有一些股票是可以从某个侧面具有一定的持股价值，但这种持股价值必须有条件限制。第一个条件，必须持有绩优股。这里所说的绩优股，主要指的就是白马股，也就是各个行业的优质龙头。比如电器行业的龙头格力电器，由于其业绩优良，一直是资金的宠儿，股价虽有调整，但总体收益倾斜向上，是可以长期持股的。比如地产龙头万科也属于业绩比较好的。这样的股票不多，属于A股市场的优质品种。

第二个条件，稀缺类股票。这种品类具有不可代替性，市场独一份，最突出的例子就是贵州茅台。其他的个股都有相应的竞品或者替代品，但是对于贵州茅台来说没有这样的竞品或者是替代品，所以说贵州茅台即便涨到1000元1股，也是合情合理。稀缺性决定了贵州茅台具有不可替代的投资价值。

第三个条件，低估值权重股。这主要市场中估值比较低，业绩比较好的权重蓝筹股。比如银行类股票，由于其业绩有保证，公司经营行为稳定，发展稳健，虽然持股收益可能慢了些，但对于大资金来说，是一种可靠的好标的。

总之，打算持股十年的标的，最重要的就是资金的安全性，其次才是稳健的收益性。只要这两方面做到了有机结合，这样的股票就可以稳健长期持有。

如果对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

## 美国股市之所以能走出10年大牛市，靠的是什么？

靠的是美国证监会频繁反复的呵护，在美股，一旦某只股票短期上涨过快，美国证监会会毫不犹豫的对这只股票进行特别停牌，然后是立案调查，如果事后没有查到什么，美国证监会也会发明如新型操控这样的新词，对这种随意带热市场的行为进行彻底的打击。一旦发现做空机构手中做空筹码过多时，还会对这些机构采取限制卖空的措施。美国证监会在美股可谓是只手遮天，想要你牛十年你就得牛十年。

现在买股票，持有10年会赚钱吗？

投资前一定搞清楚投资的目的是什么，这个非常重要。如果投资是为了增值资产，那么就一定要选择科学合理的投资方式，如果只是跟风式投资，那么你无论买股票还是买房都不会赚钱。

因此，对于买入股票持有多久可以赚钱的这类问题，我将从以下几个方面进行分析，希望可以从投资最基础的一些知识上改变你对投资理财的认知。

## 一、股票是一种价值投资

通常来讲，买入一只股票本质上是一种投资的行为，就像我们在实体经济中我们和合作伙伴一起开店一样，我们投入的金钱在这家店的股权之中。这家店如果能够盈利的话，那我们作为其股东肯定可以收到等比例的分红。

### ①持有股票的时间和公司价值没有相关性

比如说，我们经常使用的QQ、微信等APP，都是来自于一家叫做腾讯的公司出品的产品，我们如果对这家公司的产品足够信赖，产生一定信任基础，那么就说明我们是认同这家公司的产品理念和价值观，在一定程度上讲，我们每天使用微信和QQ也是在支持腾讯这家的公司的正常经营。

上面这张图在一定程度上反应了近几年腾讯的用户使用时长正在被头条系侵蚀，用户的忠诚度和活跃时长的降低，则在一定程度反应了该公司的价值观被认同的高低程度。

因此，买入一家公司的之前，你一定认同这家公司的理念和价值观，这样才能算得上是价值投资，才能够和这家公司一起成长，享受企业发展带来的红利。

### ②理解上市公司的经营战略，知道持有股票的意义

价值投资除了认同该公司表层上的一些价值观之外，还需要对该企业的经营战略有足够的了解。这样才能知己知彼，判断出这家公司是否和你个人的投资风格相匹配

，这也决定最终你享受到这家公司的成长和发展。

去年在香港上市的美团公司，我们都知道美团是做团购起家的公司，现在我们最熟知应该是美团的外卖业务。这家公司从“百团大战”以来，就从一家家公司的中突围，到现在的外卖领域算是坐稳了头把交椅，美团公司的一路发展我是一直都在关注，我们可以分析下这家公司的战略的变化。

我们通过最新的美团架构图来看，美团是怎么一步步做大的，美团从团购起家后通过线下各商铺的打通，再通过线上点评的分享，形成一个非常好的线上和线下的通路。再通过这些年对于外卖行业的经营，充分看到了外卖的巨大市场份额，在外卖领域也占据举足轻重的一席之地。再到如今，美团拥有了酒店旅游、新零售、出行、外卖这么完整用户地图和架构。

因此，能够理解一家公司的完整战略布局，通过认同这种公司的价值理念，才能够和公司的成长联系到一起，如果你想持有这家公司的股票10年、20年，至少你也知道持有的原因是什么，而不是傻傻的跟着别人买进卖出。

## 二、长期持有10年不一定赚钱

长期持有股票的前提是一定要了解上市公司的内在价值和潜力，而短期炒作的目的在于赚热钱，这两者之间有着本质的区别。

### ①周期性股票不能长期持有

在A股市场中有一些周期性股票，都是不能够长期持有的，像这类股票如果你傻傻的持有10年，假如5年一个周期，结果10年后你可能面对的还是一切回到了原点，最后还有可能跑不赢通货膨胀。

举个例子，像南方航空这类航空类股票，还有猪肉类股票都属于周期波动性较强的行业，其股价也受到季节和周期的影响，从南方航空的历史的股价来看，波动属于它的主要特征，从2004年以来，南方航空的股价在经历了2007年大牛市之后便开始了起伏震荡的局面。即便你是从2004年4块钱买入南方航空，拿到2019年的今天，15年的时间股价只上涨了50%，十几年的时间只上涨了50%，肯定是不符合我们的投资预期的。

因此不是所有的股票都要长期持有，我们一定要关注上市公司的行业和公司价值本身。

### ②适合投资的股票一定要拉长周期

不是所有的公司都适合长期投资，但是也不是所有适合长期投资的公司都适合长线拿，毕竟在投资市场中，有些公司的价值5年、10年都不一定能够凸显出来，可能要等到15年、20年，因此我们在投资的过程中，一定要做到的就是拉长投资周期，避免在短期内的波动导致我们下车，享受不到公司长期上涨的红利。

还是举个来说明，腾讯控股这家公司在短短3年内上涨了400%，那么如果我们只是看到短期的上涨就卖掉了股票，那可能错过的不只是400%，可能错过的是几十倍的上涨空间。

腾讯在2014年进行了拆股，2017年底股价一度上涨到500大关，是拆股后股价的4倍多，短短3年的时间，腾讯就让他的股东赚了400%的收益。

回到10年的腾讯，从2008年腾讯股票全年的股价区间来看，基本上在4-10元港币之间震荡，因此无论2008年什么时间买入腾讯的股票都是一个相对的低点，而后的剧情大家也能看到从2009年初往后腾讯就开启了漫长的上涨。如果你持有了腾讯超过10年的时间，那么你无疑会赚的更多，如果你花了10万块买了腾讯，那么现在你也是千万富翁了。

因此，适合长期投资的上市公司一定要拉长投资的周期，可能是5年、15年，但是我们作为投资者一定要能够坚守到你认为价值出现的时候。

综合的分析，我们从股票价值投资的角度进行分析，持有一只股票10年能够赚钱的这个理念，基本上能够得出，持有股票的时间和赚钱能力是没有相关性的，我们要从投资最基础的能力上去学习，理解一家公司的价值观和经营理念，这样才能够坚定我们持有优质的信心。

同时，我们还分析了短期周期性股票和长期持有的股票都来自于我们对于上市实际情况的分析，无论是哪一种情况，只要我们有自己的分析方法，就会对股票的持有时间有了更层次的理解。

以上就是我对该问题的分析和建议，希望可以帮助到题主及更多的人。点赞????和转发??就是对我最大的支持。

我是杜耶?，价值投资的布道者

关注@杜耶说理财，和我一起慢慢变富

持有茅台股票十年是什么感受？

持有茅台股票十年的人，在我看来，只有公司的股东才会这么长时间持有，一般机构投资者，包括散户，谁也无法这么长时间持有的，如果有，那他就是真正的神人了。

从十年前的百元股，到现在的上千元股，还继续持有，就算这个人心态再好，对有这么大的股价会无动于衷，除非这个人有亿万身家。

还有就算有这么一个人，能看准所谓的价值投资，能算出十年后有这么高的价值，那这个人真的太不简单了。谢谢

关于在股市十年的人物，在股市十年的人物有谁的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。